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I. Informace o složení orgánů veřejné výzkumné instituce a o 
jejich činnosti či o jejich změnách 

a) Výchozí složení orgánů pracoviště 
Ředitel pracoviště: Doc. Ing. Štěpán Jurajda, Ph.D. 

Rada pracoviště zvolená dne 2. 2. 2007, pracovala v roce 2011 ve složení: 

předseda: Sergey Slobodyan, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i.  

místopředseda: Doc. Ing. Štěpán Jurajda, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i.  

členové:  

 Prof. RNDr. Jan Hanousek, CSc., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

 Prof. Jan Kmenta, Ph.D., emeritní profesor, University of Michigan  

 Doc. Ing. Lubomír Lízal, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. (do 8. 12. 2011) 

 Doc. Ing. Daniel Münich, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

 Prof. Gérard Roland, Ph.D., University of California, Berkeley  

 Prof. Avner Shaked, Ph.D., emeritní profesor, University of Bonn  

 Ing. Petr Zemčík, Ph.D., NHÚ AV ČR, v. v. i. 

Dozorčí rada jmenovaná dne 27. 3. 2007, pracovala v roce 2011 ve složení: 

předsedkyně: Mgr. et Mgr. Klára Plecitá, Ph.D., Sociologický ústav AV ČR, v. v. i. 

místopředseda: Prof. Jan Švejnar, Ph.D., Národohospodářský ústav AV ČR, v. v. i. 

členové:  

 Ing. Petr Bobák, CSc., Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i. 

 Doc. Ing. Zdeněk Tůma, CSc., KPMG Česká republika 

 Prof. RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc., Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy 
 v Praze 

 

b) Změny ve složení orgánů 
Doc. Ing. Lubomír Lízal, Ph.D., rezignoval k 8. 12. 2011 na členství v radě 

pracoviště.  
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c) Informace o činnosti orgánů 
Ředitel: 

Ředitel se aktivně zapojoval do pokusů o formování probíhající reformy 
financování VaVaI, a to svou účastí v řídícím výboru IPn projektu Mezinárodní audit 
VaVaI v ČR. Dále reprezentoval ústav v řídícím výboru České společnosti 
ekonomické, jako předseda ekonomického panelu GA ČR a také jako předseda 
Oborové komise GA ČR pro sociální a humanitní obory. 

 

Rada pracoviště:  

Data zasedání: 

10. 6. 2011 

23. 11. 2011 

Výběr významných záležitostí projednaných radou pracoviště: 

- schválení rozpočtu NHÚ na rok 2011 

- schválení výroční zprávy o činnosti a hospodaření za rok 2010 

- vyjádření stanoviska k hodnocení výzkumné činnosti ústavu za období 2005-2009 

- schválení převedení hospodářského výsledku za rok 2010 do rezervního fondu 

Zápisy ze zasedání rady pracoviště jsou k dispozici na interních webových 
stránkách. 

 

Dozorčí rada: 

Data jednání: 

4. 5. 2011 

7. 12. 2011 

Dozorčí rada se na svých zasedáních vyjádřila s připomínkami k návrhu 
výroční zprávy a účetní závěrce pracoviště za rok 2010 a k rozpočtu NHÚ na rok 
2011. Projednala také hospodaření pracoviště za 1. – 3. čtvrtletí roku 2011 a finanční 
výhled na rok 2012. Dále dozorčí rada ověřila usnesení schválené per rollam o 
udělení předchozího písemného souhlasu s uzavřením dlouhodobé nájemní 
smlouvy, ohodnotila manažerské schopnosti ředitele pracoviště, schválila převedení 
zlepšeného hospodářského výsledku do rezervního fondu a schválila výběr nového 
auditora. Na svém prosincovém zasedání byla ředitelem pracoviště informována o 
neformálním návrhu na obměnu členů, kterým končí funkční období v roce 2012. 

 

II. Informace o změnách zřizovací listiny 

V roce 2011 došlo ke změně ve zřizovací listině ve znění dodatku č. 3 ze dne 
7. ledna 2011 v článku III odstavci 2 v oddíle Hlavní činnost o rozšíření předmětu 
činnosti. V návaznosti na zápis dodatku č. 3 do rejstříku veřejných výzkumných 
institucí vydala Akademie věd ČR úplné znění zřizovací listiny. 
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III.  Hodnocení hlavní činnosti 
Hlavní výzkumná činnost NHÚ AV ČR, v. v. i., která byla i v roce 2011 určena 

výzkumným záměrem, se vztahuje téměř ke všem hlavním proudům moderní 
ekonomie, k jejím teoretickým i empirickým aplikacím. Odrazem tohoto širokého 
záběru jsou výborné výsledky dosažené v oblasti financí, makroekonomické teorie, 
oblasti teorie her a experimentální ekonomie a mezinárodního obchodu publikované 
v prestižních světových ekonomických časopisech. V oblasti aplikovaných financí 
Bena a Jurajda (Economica) ukazují, jak ustavení jednotného trhu EU-15 v roce 
1993 přineslo růst přidané hodnoty firem a jak k rozdílům v těchto růstech přispěl 
odlišný stav rozvinutosti finančních trhů v jednotlivých zemích. Hanousek a 
Shamshur (Journal of Corporate Finance) se zabývají volbou kapitálové struktury na 
úrovni firem a její předurčenosti v případě úvěrových omezení na straně firem. 
Nevychýleným odhadem měr intertemporální a intratemporální nahraditelnosti 
různých statků v preferencích spotřebitelů s použitím dat agregátní spotřeby se 
zabývá Pakoš (Journal of Business and Economic Statistics). V oblasti 
makroekonomie Gillman a Kejak (Economica) představují teoretický model, který 
dává do souladu všechny aspekty empirické evidence o dlouhodobém vlivu inflace 
na hlavní makroekonomické veličiny.  

K rozvoji oblasti teorie her a experimentální ekonomie přispívá Hernando-
Veciana a Michelucci (Games and Economic Behavior) řešící problém „druhého 
nejlepšího“ při dražbě nedělitelné jednotky a Blanco, Engelmann a Normann (Games 
and Economic Behavior) zabývající se experimenty umožňujícími odhadnout 
preference s averzí k nerovnosti. Práce Žigiće (Journal of Comparative Economics) 
zkoumající vliv vládní schopnosti dodržet své závazky týkající se obchodní politiky na 
společenský blahobyt přispívá k poznání v oblasti mezinárodního obchodu. Další 
části výzkumného záměru, výzkumu v oblasti trhu práce, se věnují Jurajda a Münich 
(American Economic Review) zabývající se otázkou výkonu žen ve stresových 
konkurenčních podmínkách ve srovnání s výkonem mužů. Seznam všech publikací 
je v příloze A.  

Národohospodářský ústav úzce spolupracuje s Centrem pro ekonomický 
výzkum a doktorské studium Univerzity Karlovy v Praze (CERGE) v rámci 
společného pracoviště (bez právní subjektivity) CERGE-EI (EI je zkratka názvu 
ústavu v angličtině Economics Institute – NHÚ). Toto společné pracoviště dává 
maximální možný důraz na kvalitu výzkumu a publikací v odborných časopisech. Pro 
udržení vysoké kvality našich výzkumníků najímáme nadějné vědecké pracovníky na 
mezinárodním akademickém trhu. V roce 2011 se nám podařilo přijmout do trvalého 
poměru několik nových mladých a nadějných pracovníků: odborného asistenta, který 
pracoval na Northwestern University; absolventa doktorského studia na Princetonské 
univerzitě a absolventa doktorského studia na FSV UK, který v rámci Fulbrightova 
stipendia strávil rok na New York University. Mnoho našich výzkumníků strávilo 
několik měsíců na výzkumných pobytech na prestižních zahraničních pracovištích: 
např. R. Boháček na Universitat Autònoma v Barceloně ve Španělsku (5 měsíců), L. 
Çelik na University of Virginia v Charlottesville v USA (4 měsíce), Š. Jurajda na 
Princeton University v USA (2 týdny), P. Katuščák na New York University v USA (1 
měsíc), S. van Koten na European University Institute ve Florencii v Itálii (12 
měsíců), E. Kočenda na Université Paris Sorbonne ve Francii (2 týdny), F. Matějka 
na Toulouse School of Economics ve Francii (2 týdny), F. Michelucci na Université 
Paris Dauphine ve Francii (1 týden), B. Pertold-Gebická na Aarhus University 
v Dánsku (12 měsíců) a S. Slobodyan na Goethe University Frankfurt v Německu (2 
měsíce) a National Bank of Belgium (5 měsíců).  

V této souvislosti je také třeba zmínit pokračující významné zastoupení 
mladých výzkumníků a doktorandů na výzkumu NHÚ, především v rámci Centra pro 
pokročilá politicko-ekonomická studia při CERGE-EI (projekt LC542). Toto Centrum 
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LC542 bylo založeno v roce 2005 a bylo podporováno z fondů Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR určených na rozvoj středisek základního výzkumu s cílem 
nastartovat vědeckou kariéru mladých pracovníků. Centrum LC542 se věnovalo 
otázkám hospodářských politik a bylo stálým zdrojem kvalitních vědeckých publikací. 
Bohužel tento přínosný a úspěšný projekt byl MŠMT bez náhrady zrušen a tak byl 
rok 2011 jeho rokem posledním.  

Některé výzkumné výsledky NHÚ mají rovněž důsledky pro hospodářskou 
praxi. V roce 2011 pokračoval projekt NHÚ, tzv. Projekt IDEA (Institut pro demokracii 
a ekonomickou analýzu) – projekt moderního a politicky nezávislého myšlenkového 
centra (think-tank), které vytváří a nabízí širokou škálu podstatných myšlenek a 
názorů pro veřejnou sféru, založených na solidní analýze. Kromě toho v současné 
době tři zaměstnanci NHÚ působí v Národní ekonomické radě vlády (NERV). V rámci 
dlouhodobého projektu na ekonomickém monitorování nejméně ekonomicky 
rozvinutých zemí NHÚ spolupracoval na predikčních modelech pro Keňu, Nigérii, 
Tanzanii, Ugandu, Demokratickou republiku Kongo a Etiopii a na čtvrtletních 
makroekonomických prognózách pro tyto země.  

Kromě výzkumné spolupráce v rámci výzkumného Centra LC542 i mimo něj 
se NHÚ spolu s CERGE podílí na výchově výzkumníků v rané části jejich vědecké 
kariéry. Doktorský program CERGE-EI je akreditován nejen v ČR, ale na základě 
„absolute charter“ udělené Radou regentů státu New York má společné pracoviště 
CERGE-EI právo udílet titul Ph.D., který je plně uznávaný v USA. Tento typ 
doktorského programu tak trvá na rozdíl od běžných kratších domácích programů 
obvykle 5 a někdy až 6 let. Absolventům programu CERGE-EI se daří najít uplatnění 
na kvalitních vědeckých domácích i zahraničních pracovištích. Podporovaným 
mladým vědcům Centra LC542 se podařilo významným způsobem nastartovat 
vědeckou kariéru a některým již i najít uplatnění na domácích i zahraničních 
pracovištích. Například O. Shestakova získala místo odborného asistenta na 
Vídeňské univerzitě v Rakousku. Mnoho z našich mladých výzkumníků provádělo 
svůj výzkum na špičkových zahraničních univerzitách a pracovištích na kratších 
výzkumných pobytech, jako např. R. Aliyev, I. Brushko, T. Kochubey, P. Nikolovová, 
kteří pracovali na svých výzkumných projektech na University of Pennsylvania v 
USA, V. Audzei a J. Matějů na Norwegian School of Economics v Bergenu v Norsku, 
R. Ivanova na Princeton University v USA; nebo na delších pobytech, jako např. A. 
Kochanova v Mezinárodním měnovém fondu ve Washingtonu v USA (3 měsíce), P. 
Kraft a O. Nikolaychuk na univerzitě v Heidelbergu v Německu (4 měsíce), O. 
Popova na Nova School of Business v Lisabonu v Portugalsku (6 týdnů), D. Stanišić 
na Columbia University v USA (4 měsíce), D. Vorobyev na California Institute of 
Technology v Pasadeně v USA (3 měsíce) a O. Senyuta na London School of 
Economics ve Velké Británii (2 měsíce) a na univerzitě v Mannheimu v Německu (4 
měsíce). 

Mezinárodní spolupráce NHÚ má několik aspektů. V prvé řadě naši vědci 
spolupracovali s evropskými institucemi v rámci grantů od Evropské komise. V roce 
2011 jsme pokračovali v práci na významných grantech v rámci 7. rámcového 
programu výzkumu. Š. Jurajda vede projekt zkoumající nehmotný kapitál a inovace 
jako determinanty ekonomického růstu v EU (angl. zkratka INNODRIVE). R. Boháček 
se zabývá projektem, jehož cílem je analýza zaměstnanosti a zdravotního stavu po 
padesátce v Evropě (angl. zkratka SHARE_M4). Dále je to výzkumný projekt Nová 
agenda pro ekonomiku bezpečnosti v Evropě (angl. zkratka EUSECON), jejž má na 
starosti J. Malečková. V práci na grantu věnovaném studiu vlivu finančního rozvoje 
na inovaci a na nerovnosti příjmů (angl. zkratka FINNOV) pokračoval P. Zemčík. 
V rámci těchto grantů NHÚ spolupracuje s evropskými institucemi jako jsou např. 
University of Cambridge ve Spojeném království, Sant'Anna School of Advanced 
Studies v Itálii či University of Bordeaux ve Francii. Od roku 2010 je NHÚ součástí 
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konsorcia, které získalo „EUREKA label“ pro společný projekt GRASP. Jedná se o 
systém pro makroekonomické prognózy a jejich prezentaci prostřednictvím 
internetového portálu pro řadu rozvojových zemí. Podrobnější informace ke grantům 
a výzkumným projektům Evropské komise jsou v příloze B. Naši mladí i zkušenější 
výzkumníci se účastnili výzkumu v rámci programu Global Development Network 
(GDN) dříve zastřešeného Světovou bankou. Významným projektem v tomto 
kontextu je Racionální netečnost, signální schopnosti cenových systémů a důsledky 
pro ekonomické politiky F. Matějky. Podrobnější údaje o projektech, grantech a 
výzkumných záměrech jsou rovněž v příloze B. 

NHÚ pokračoval v organizaci významných akcí se zahraniční účastí 
špičkových akademických odborníků. V roce 2011 to byly GDN/CERGE-EI Regional 
Research Competition Workshop, regionální konference Prague Economic Meeting 
2011 a v rámci oslav 20. výročí CERGE-EI konference CERGE-EI: Economists 
Changing the World. NHÚ byl společně s CERGE spoluorganizátorem 15. ročníku 
mezinárodní prestižní konference Forum 2000 věnované v tomto roce tématu „Rule 
and Law“; na NHÚ hostovali např. tito významní hosté: Hernando de Soto (prezident 
Institute for Liberty and Democracy, Peru), Joseph Stiglitz (profesor Kolumbijské 
univerzity v New Yorku a nositel Nobelovy ceny za ekonomii) nebo Robert Hahn 
(ředitel Smith School of Enterprise na Oxfordské univerzitě). Na našem ústavu také 
prezentovali výsledky své současné výzkumné činnosti přední vědečtí pracovníci. 
NHÚ spolupořádal 48 výzkumných seminářů v oboru makroekonomie, 
mikroekonomie a aplikované mikroekonomie. Tyto semináře umožňují místním 
odborníkům sledovat současný výzkum. V rámci společného pracoviště CERGE-EI 
NHÚ v roce 2011 celkem organizoval či spoluorganizoval 7 vědeckých konferencí 
nebo odborných workshopů. Zaměstnanci NHÚ přednášeli na 144 konferencích, 
workshopech a seminářích v ČR i v zahraničí, přičemž ve 37 případech se jednalo o 
zvané přednášky. Náš ústav se rovněž podílel na popularizaci vědy. Pro širší 
veřejnost pak bylo určeno 7 přednášek a diskuzí pořádaných při zvláštních 
příležitostech, např. 3 diskusní panely, 7 seminářů a panelových diskuzí k 
problematice zdravotnictví či 5 přednášek v rámci diskuzí pořádaných Asociací pro 
mezinárodní otázky (AMO) a také přednáška pro externí návštěvníky.  

Práce našich výzkumníků je rovněž oceňována mezinárodní a místní 
odbornou veřejností. J. Steiner získal Fellowship J. E. Purkyně na vědeckou 
činnost zaměřenou na analýzu koordinačních problémů a strategického 
chování ekonomických agentů v situacích vyžadujících koordinaci za různých 
předpokladů udělený AV ČR na dobu pěti let.  M. Bauer získal Prémii Otto 
Wichterleho pro mimořádně kvalitní a perspektivní mladé vědce do 35 let udělenou 
AV ČR. P. Stankov získal 2. místo v ocenění the Japanese Award for Outstanding 
Research on Development at the Global Development Awards and Medals 
Competition za projekt s názvem „Financial Crises and Reversals in Financial 
Development“. F. Matějka obdržel dělenou 1. cenu Prof. Františka Vencovského za 
práci „Information Frictions and Monetary Policy“. P. Ondko a V. Jerbashian získali 1. 
a 2. cenu v soutěži Mladý ekonom roku 2011 za práce „Selection and Performance 
Gains in Horizontal and Vertical Acquisitions“ a „The Telecommunications Industry 
and Economic Growth: How the Market Structure Matters“. G. Aslanyan získal 2. 
cenu za nejlepší práci mladých ekonomů na Warsaw International Economic Meeting 
2011 za práci „Controlling Immigration: Long Term Welfare vs. Policy Designers“. 

Přílohy obsahují kompletní výčet důležitých konkrétních údajů, které 
charakterizují činnost ústavu v roce 2011. 
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III.a. Prezentace pracoviště a popularizace vědy 
Pracoviště prezentuje svoji činnost a veškeré aktivity týkající se seminářů a 

publikací na svých internetových stránkách. Již tradičně se i v roce 2011 zapojilo do 
propagačních aktivit Akademie věd ČR. V rámci Jarních dnů otevřených dveří 
Akademie věd a v rámci 11. ročníku Týdne vědy a techniky bylo pracoviště otevřeno 
pro odbornou i laickou veřejnost. 

Na popularizaci vědy se velkou měrou podíleli pracovníci zapojení do projektu 
IDEA – viz část III. výše, jehož cílem je přispívat ke vzniku celonárodní vize a 
strategie pro budoucnost a poskytovat občanům dostatečné informace k tomu, aby 
byl jejich hlas výrazněji slyšet uprostřed společenského dění, a vedl tak zvolené 
představitele k odpovědnosti vůči veřejným zájmům. 

Pracovníci NHÚ se aktivně podílejí na popularizaci vědy mezi českou 
veřejností a přispívají svým odborným rozhledem do debaty k řadě aktuálních otázek 
hospodářské politiky formou článků a rozhovorů v médiích či účastí ve vládních 
expertních komisích. Během roku 2011 pracovníci NHÚ přispěli k popularizaci vědy 
téměř 50 autorskými články v tisku a více než 350 vystoupeními a citacemi v 
hromadných sdělovacích prostředcích. 

Za účelem seznámení veřejnosti (zejména studentů vysokých škol a zástupců 
médií) s činností pracoviště byl dne 8. 12. 2011 uspořádán Den otevřených dveří. 
Doktorský studijní program, který NHÚ zajišťuje společně s CERGE UK, byl tímto 
způsobem představen zájemcům o studium, a to nejen z České republiky, ale i ze 
zahraničí.  

V rámci hlavní činnosti vykonává ústav i další činnosti, ze kterých je pro rok 
2011 možno zmínit následující aktivity: 

1. Vzdělávací kurzy 

Ústav ve spolupráci s Fakultou humanitních studií Univerzity Karlovy 
zabezpečil, tak jako každý rok, jarní a podzimní program UPCES (The 
Undergraduate Program in Central European Studies), kterého se účastní především 
studenti bakalářského studia amerických univerzit – program je však otevřen i 
ostatním studentům z Univerzity Karlovy a studentům programu Erasmus. Účastníci 
se seznamují se základními otázkami a problémy střední Evropy. 

2. Konference a semináře 

Nejvýznamnější akcí roku 2011 byly bezesporu oslavy 20. výročí CERGE-EI, 
které organizoval NHÚ AV ČR společně s CERGE UK ve dnech 7. – 11. 10. Oslavy 
začaly slavnostním ceremoniálem za účasti zakladatelů CERGE UK i vrcholných 
zástupců Akademie věd ČR a Univerzity Karlovy v Praze, po němž následovala 
konference absolventů doktorského programu CERGE-EI nazvaná „CERGE-EI: 
Economists Changing the World“. Součástí oslav byla i veřejná přednáška nositele 
Nobelovy ceny za ekonomii prof. J. Stiglitze na téma „Restoring Growth and Stability 
in a World of Crisis and Contagion: Lessons from Economic Theory and History“.  

V rámci oslav bylo CERGE-EI také spolupořadatelem 15. ročníku konference 
Forum 2000, tradiční akce zabývající se regionálními, společenskými a 
ekonomickými tématy za účasti renomovaných řečníků a hostů z celého světa. 
V roce 2011 byly stěžejním tématem konference demokracie a právní stát. CERGE-
EI bylo spoluorganizátorem 6 panelů a zároveň zajistilo účast dvou řečníků 
zahajovací slavnosti – prof. J. Stiglitze a prof. J. Švejnara, jednoho ze svých 
zakladatelů.  
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Kromě akcí spojených s oslavami se NHÚ podílel či spolupodílel na 
organizaci následujících akcí: 

diskusní panel IBM a projektu IDEA „CEO Study in the Czech Republic“ (15. 2.) 

workshop projektu Survey of Health, Ageing and Retirement in Europe (SHARE) 
(21. 2.) 

prezentace studie projektu IDEA „Jak by daňové změny dopadly na domácnosti a 
veřejné rozpočty“ (24. 2.) 

seminář „Econometrics Methods for Research in Education” (březen – duben 2011) 

veřejná přednáška „Explaining Differences in Teacher Effectiveness” (12. 5.) 

FINNOV Annual Workshop (19. – 20. 5.) 

výzkumný workshop „Chapters in Experimental Economics“ (23. 5. – 2. 6.) 

diskusní fórum projektu IDEA „Penzijní dluh: Břímě mladých“ (24. 5.) 

program „Studentská společnost Junior Achievement“ (26. 5.)  

Prague Economic Meeting (16. – 18. 6.) 

The Prague Seminar – SMU (3. – 10. 7.) 

GDN/CERGE-EI Regional Research Competition Workshop (7. – 8. 8.) 

seminář „Introduction to Microfinance and Presentation of the Mexican and Bolivian 
Cases“ (24. 10.) 

pracovní seminář ke studii projektu IDEA „Rozpočtová rada v Česku: Jaké má mít 
pravomoce“ (21. 11.) 

2. ekonomická konference Rádia Česko: Malá země, velká výzva: Zpátky na vrchol 
(24. 11.) 

společný seminář České národní banky, České společnosti ekonomické a CERGE-EI 
(25. 11.)  

diskusní fórum projektu IDEA „Evropská krize českýma očima“ (6. 12.) 

diskuse pro novináře „IDEA k snídani“ (15. 3., 30. 6.) 

pravidelné semináře k problematice zdravotnictví (7 seminářů) 

pravidelné ekonomické semináře se zahraničními i domácími lektory (48 seminářů). 

3. Zakázky v hlavní činnosti 

Česká národní banka – zpracování a dodání agregovaných údajů z Výběrového 
šetření pracovních sil 

EBRD – Duplicate Consultancy Contract „Migration and its consequences in Ukraine 
Project“ 

ERSTE Stiftung – financování výzkumného článku „Life-(Dis)satisfaction and 
Decision to Migrate: Evidence from central and Eastern Europe“ 

GHK Consulting Ltd., Brusel – Sub-consultancy Agreement Mutual Learning 
Programme 

GHK Consulting Ltd., Birmingham – Sub-consultancy Agreement European 
Employment Observatory 

Sdružení obcí Orlicko – spolupráce při výzkumu v rámci projektu „Vývoj 
ekonomických aktivit ve vybraných pohraničních obcích Orlicka“ 
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Univerzita Karlova v Praze, CERGE – partnerská smlouva na realizaci části projektu 
„Rozvoj a zkvalitnění doktorského studijního programu ekonomie na CERGE UK“ 
uzavřeného s hl. m. Praha v rámci Operačního programu Praha - Adaptabilita 
(OPPA) 

Ústav pro informace ve vzdělávání – Analýza dopadu úrovně vzdělanosti žáků na 
dlouhodobý hospodářský růst ČR a deficity průběžného důchodového systému 

4. Dohody o spolupráci 

AZPIRO, s. r. o. (poradenská společnost na využití aplikací moderních ekonomických 
a matematických metod) – memorandum o spolupráci 

Česká společnost pro energetiku, o. s. – smlouva o spolupráci v oblasti aplikovaného 
výzkumu 

Český statistický ústav – smlouva o poskytování důvěrných statistických údajů pro 
účely vědeckého výzkumu 

Masarykova Univerzita v Brně – spolupráce v rámci OPVK projektů 

OGR Research, s. r. o. – dohoda o spolupráci v oblasti aplikovaného výzkumu při 
vývoji komerčně využitelných modelů v rámci projektu Eureka GRASP 

Oživení, a. s. – dohoda o partnerství při zajištění projektu „Improvement of Public 
Procurement Systems in the Czech and Slovak Republic“ 

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd – smlouva o vzájemné spolupráci 
při uskutečňování navazujícího magisterského studijního programu Ekonomická 
teorie, oboru Ekonomie, akreditovaného na FSV UK 

Vysoká škola ekonomie a managementu, o. p. s. – spolupráce v oblasti 
knihovnických služeb 

 
Všechny výše uvedené činnosti slouží nejen k prohloubení mezinárodní spolupráce v 
oblasti ekonomického výzkumu, ale i k zapojení vědomostního potenciálu pracovníků 
ústavu do řešení problémů jak na vládní či mezirezortní úrovni, tak v oblasti 
soukromého sektoru v ČR. 

 
IV. Hodnocení další a jiné činnosti 
 Do jiné činnosti bylo v roce 2011 zařazeno vyhotovení analýz vlivu veřejné 
podpory výzkumu a vývoje na soukromé investice do výzkumu a vývoje v rámci 
zakázky Úřadu vlády, které ústav prováděl na základě smlouvy o dílo 
s Technologickým centrem AV ČR. Tato zakázka nevykázala v roce 2011 zisk, ale 
25 % nákladů zakázky (80 tis. Kč) bylo zaúčtováno na pokrytí režijních nákladů 
ústavu. 

 
V. Informace o opatřeních k odstranění nedostatků v hospodaření a 
zpráva, jak byla splněna opatření k odstranění nedostatků uložená 
v předchozím roce 

Hospodaření ústavu je každoročně podrobeno finančnímu auditu. Výrok 
auditora HZ Praha, spol. s r. o., k hospodaření ústavu za rok 2010 byl bez výhrad, a 
tudíž nebylo v roce 2011 nutno přijímat opatření k odstranění nedostatků z důvodu 
auditorského výroku z roku 2010.  
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V roce 2011 byla provedena ze strany Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR kontrola čerpání a využití podpory na výzkum a vývoj a správné 
vykazování čerpání uznaných nákladů u šesti projektů VaV. Kontrolovaným obdobím 
byl rok 2010. Kontrola konstatovala neuznatelné náklady ve výši cca 76 tis. Kč, které 
vznikly úhradou cestovních nákladů až v dalším roce (v lednu 2011) a opravou účetní 
chyby (v březnu 2011). Uvedenou částku ústav odeslal dne 3. 11. 2011 na bankovní 
účet příslušného finančního úřadu, aby bylo sníženo riziko vyměření penále. V roce 
2011 došlo také ke změně postupu při účtování závazků vůči zaměstnancům tak, 
aby byla posílena vnitřní kontrola. Další opatření budou přijata po ukončení daňové 
kontroly, která byla zahájena v březnu 2012. 

 

VI.  Finanční informace o skutečnostech, které jsou významné 
z hlediska posouzení hospodářského postavení instituce a mohou mít 
vliv na její vývoj* 

Součástí této výroční zprávy je účetní závěrka za rok 2011 (viz přílohy). Z 
těchto dokumentů vyplývá, že hospodaření instituce proběhlo bez zásadních 
problémů s kladným hospodářským výsledkem. 

 

VII. Předpokládaný vývoj činnosti pracoviště* 

V roce 2011 tvořil příspěvek AV ČR 37 % celkových ročních výnosů ústavu. 
Ostatní náklady byly pokryty především účelovými prostředky na vědu a výzkum 
(Centrum LC542, projekt SHARE v rámci projektu velké infrastruktury pro VaVaI, 
granty GA ČR a GA AV, projekty v rámci 7. RP atd.), zbývající prostředky byly 
zajištěny dalšími aktivitami v rámci hlavní činnosti ústavu (viz část III.). Považujeme 
za důležité zmínit, že i v roce 2011 byla přidělena Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR institucionální podpora na spolufinancování čtyř projektů 7. RP v 
celkové výši 499 tis. Kč. Důležitým momentem ve financování ústavu je i ta 
skutečnost, že projekt Centra LC542 byl prodloužen i na rok 2011. Domníváme se, 
že stávající skladba finančních prostředků potřebných k zajištění provozu ústavu je 
vyhovující a dává dobrý předpoklad k jeho bezproblémovému fungování i v 
budoucnosti. Samozřejmě s jistým napětím očekáváme dopad nového rozdělování 
účelových prostředků na vědu na financování ústavu. 

Je třeba nadále být velice aktivní při získávání účelových prostředků k 
financování vědy a výzkumu jak v rámci tuzemských, tak zahraničních grantových 
agentur. Z poznatků stávajícího období vyplývá, že je při správné PR politice ústavu 
reálné získat v nadcházejícím období další zakázky na expertní studie v rámci 
soukromého sektoru či na vládní úrovni. 

 

VIII. Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí* 

Ústav provádí průběžně údržbu, opravy a případné modernizace plynové 
kotelny, klimatizačních zařízení, výtahů a elektrospotřebičů tak, aby se 
minimalizovala spotřeba plynu a elektrické energie. Podle Zákona 86/2002 Sb. je 
trvale podáváno hlášení „Oznámení o emisích“ v požadovaných termínech na 
Magistrát hl. m. Prahy. Měření emisí podle Vyhlášky MŽP 356/02 Sb. bylo 
provedeno. Ústav trvale zajišťuje sběr tříděného odpadu. Potencionální nebezpečné 

                                                           
* Údaje požadované dle § 21 zákona 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. 
* Údaje požadované dle § 21 zákona 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. 
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Citační analýza za rok 2011 

Citační analýzy jsou pravidelně připravovány knihovnou CERGE-EI. Eviduje se, 
kolikrát jsou jednotliví autoři citováni v online databázi Web of Science v roce 2011. 
Autocitace nejsou zahrnuty. Položka "Ostatní" zahrnuje časopisy Acta oeconomica 
Pragensia, Ekonomická revue a Working/Discussion Papers (CERGE-EI, ČNB, WDI, 
WIIW, FSV UK), dizertační práce CERGE. 

H-index zachycuje produktivitu autorů na základě jejich publikačních a citačních 
záznamů. Autor/ka má h-index = N pokud publikoval/a N prací, které jsou N nebo 
vícekrát citovány. H-index se určuje podle citačních ohlasů článků v databázi Web of 
Science. Nezahrnuje citace knih a neindexovaných dokumentů. 
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V rámci CERGE-EI, společného pracoviště NHÚ AV ČR a Univerzity Karlovy 
v Praze, bylo vydáno 43 publikací interní řady CERGE-EI Research Seminar Series 
Papers. Tyto mohly být v některých případech přetiskem již publikovaných prací. 
 
 



 

Příloha B – VÝZKUMNÉ ZÁMĚRY, PROJEKTY A GRANTY 

Výzkumný záměr NHÚ 

Název projektu:   Ekonomické aspekty vstupu do Evropské unie a 
Evropské měnové unie  

Identifikační kód projektu:  AV0 Z70850503 
Řešitel:    Štěpán Jurajda 
Zahájení:  leden 2005 
Ukončení:  prosinec 2011 

Anotace projektu:  
Z ekonomického hlediska je vstup posttransformačních zemí do EU novým, 
kvalitativně odlišným obdobím, kdy dojde k dalšímu urychlení ekonomických změn a 
k vyššímu stupni integrace do mezinárodních struktur. Vznik jednotných trhů po 
odeznění přechodných období ovlivní hospodářskou politiku a míru ekonomické a 
institucionální konvergence ČR k standardům EU. Probíhající procesy musí být 
podrobeny hlubší makro- i mikroanalýze. Využijeme a rozvineme existující 
metodologie teoretického i aplikovaného výzkumu a srovnávací analýzy, v oblasti 
makroekonomie a mikroekonomie, fiskální a monetární politiky, ekonomie práce, 
teorie her a organizace odvětví, finanční, institucionální a experimentální ekonomie a 
ekonometrie. Dále se zaměříme na městskou, rurální a regionální ekonomii (včetně 
trhu s nemovitostmi) a na ekonomiku přírodních zdrojů. Obě tyto oblasti hrají 
podstatnou roli v hospodářském vývoji  členských zemí EU. Počítáme též s 
poskytováním analýz a doporučení státním orgánům. 
 

Výzkumné centrum 

Název projektu:    Centrum pro pokročilá politicko-ekonomická studia 
Identifikační kód projektu:  LC542 
Řešitel:  Jan Švejnar 
Zahájení:  leden 2005 
Ukončení:  prosinec 2011 

Anotace projektu: 
CERGE se soustřeďuje především na vzdělání, NHÚ je orientován na vědecko-
výzkumnou práci. Spojením CERGE a NHÚ do Centra dochází k synergickým 
efektům plynoucím z komplementarity jejich činností. Centrum pak vytváří a bude 
nadále vytvářet podmínky pro zapojení doktorandů a absolventů Ph.D. a M.A. do 
základního výzkumu. V oblasti výzkumného zaměření Centra došlo v průběhu jeho 
existence k posunu od orientace na ekonomii transformace od centrálního plánování 
k tržnímu systému, ke standardní ekonomické vědě. Tento posun souvisí s politickým 
a ekonomickým kontextem vstupu ČR do EU, ale hlavně pak s vývojem Centra 
jakožto skutečným střediskem hlavního proudu ekonomické vědy v ČR pro mladé 
výzkumníky. V tomto trendu budeme nadále pokračovat. Konkrétně se plánovaný 
výzkum dá rozdělit na několik oblastí: finanční trhy, makroekonomie, teorie politické 
ekonomie a trh práce. Konečným cílem je publikace výsledků v renomovaných 
mezinárodních vědeckých časopisech s velkým impaktovým faktorem. 



 

Granty z evropských strukturálních fondů 
 
Název projektu: Rozvoj a zkvalitnění doktorského studijního programu 

ekonomie na CERGE UK  
Název programu: Operační program Praha - Adaptabilita 
Identifikační kód projektu: CZ.2.17/3.1.00/31151 
Koordinátor: Štěpán Jurajda  
Zahájení: duben 2009 
Ukončení: září 2011 

Anotace projektu: 
Hlavním cílem projektu řízeného Magistrátem hl. města Prahy byl rozvoj a zkvalitnění 
doktorského studijního programu CERGE-EI. Cílová skupina - studenti doktorského 
studia - byli podporováni v rámci tří klíčových aktivit: podpůrný a motivační program 
pro pokročilé studenty, zaměstnávání pokročilých studentů jako mladých 
výzkumných pracovníků a zahraniční stáže studentů. Projekt studentům umožňoval 
plně se soustředit na vlastní výzkumnou práci a pracovišti zároveň pomohl zvýšit 
výzkumnou kapacitu akademických pracovníků CERGE-EI. 



 

Granty a výzkumné projekty Evropské komise 

Název projektu:  A New Agenda for European Security Economics  
    (EUSECON) 
Program:   Seventh Framework Programme 
Poskytovatel:   Commission of the European Communities 
Číslo smlouvy:   218105 
Koordinátor: Alexander FISHER and Georg MERAN (Deutsches 

Institut fuer Wirtschaftsforschung e.v.) 
Statutární zástupci: Michael BRZOSKA (Universitaet Hamburg), Lubomír LÍZAL 

(Národohospodářský ústav AV ČR), Jan Ámos VÍŠEK (Charles University 
in Prague), Vassilios ANASTASSOPOULOS (University of Patras), Linda 
POLIK and Phil CLARE (The Chancellor, Masters and Scholars of the 
University of Oxford), Alberto PARRONDO (Ingeniera de Sistemas para la 
Defensa de Espana SA-ISDEFE), Miquel Ángel GUTIERREZ 
(Universidad del Pais Vasco / Euskal Herriko Unibertsitatea), Jonathan 
GRANT and Chris TAYSOM (RAND Europe Cambridge Ltd.), Eran 
VARDI and Herve BERCOVIER (The Hebrew University of Jerusalem), 
Konstantinos GOURGOULIANIS and Georges LIBEROPOULOS 
(University of Thessaly), Friedrich SCHNEIDER (Johannes Kepler 
Universitaet Linz), Scott GATES and Lars Even ANDERSEN (Institutt for 
Fredsforskning Stifte LSE), Louk de la RIVE BOX and David DUNHAM 
(Stichting Internationaal Instituut voor Sociale Studies)  

Zodpovědný zástupce: Jitka MALEČKOVÁ 
Zahájení:   březen 2008 
Ukončení:   březen 2012 
 

Název projektu:  Intangible Capital and Innovations: Drivers of Growth 
    and Location in the EU (INNODRIVE) 
Program:   Seventh Framework Programme 
Poskytovatel:   Commission of the European Communities  
Číslo smlouvy:  SSH7-214576 
Koordinátor: Matti JAKOBSSON and Anita NIEMI-LILAHTI 

(University of Vaasa) 
Statutární zástupci: Karel LANNOO and Daniel GROS (Centre for European Policy 

Studies), Alexander FISHER and Georg MERAN (Deutsches Institut fuer 
Wirtschaftsforschung e.v.), Aadne CAPPELEN (Statistisk Sentralbyra – 
Statistics Norway), Gillian Sally CLISHAM (National Institute of Economic 
and Social Research), Boris MAJCEN (Institut za Ekonomska 
Raziskovanja), Lammi MARKKU and Sixten KORKMAN 
(Elinkeinoelaemaen Tutkimuslaitoksen Kannatusyhdistys r.y.), Lubomír 
LÍZAL (Národohospodářský ústav AV ČR), Pier Luigi CELLI (Luiss Libera 
Universita Internazionale degli Studi Sociali Guido Carli) 

Zodpovědný zástupce: Štěpán JURAJDA 
Zahájení:   březen 2008 
Ukončení:   březen 2011 
 

Název projektu: Finance, Innovation and Growth: Changing Patterns 
and Policy Implications (FINNOV) 

Program:   Seventh Framework Programme 
Poskytovatel:   Commission of the European Communities 
Číslo smlouvy:   SSH-CT-2009-217466 



 

Koordinátor:  Joanne VANGO and Karen DONCASTER (The Open 
 University) 

Statutární zástupci: Edna MURPHY and Martin REAVLEY (The Chancellor, 
Masters and Scholars of the University of Cambridge), Maria Chiara 
CARROZZA and Enrico BONARI (Scuola Superiore di Studi Universitari e 
di Perfezionamento Sant´Anna), Marco PACETTI (Universita Politecnica 
delle Marche) Štěpán JURAJDA (Národohospodářský ústav AV ČR), 
Jean-Pierre LABORDE (Universite Montesquieu-Bordeaux IV), Rossana 
DOWSETT (University of Sussex) 

Zodpovědný zástupce: Petr ZEMČÍK 
Zahájení:   březen 2009 
Ukončení:   únor 2012 
 

Název projektu: Multinational Advancement of Research Infrastructures 
on Ageing (SHARE_M4) 

Program:   Seventh Framework Programme 
Poskytovatel:   Commission of the European Communities 
Číslo smlouvy:   261982 
Koordinátor:  Axel BORSCH-SUPAN (Universität Mannheim) 
Statutární zástupci: Susann-Annette STORM and Isabel STASSEN-RAPP 

(Universität Mannheim), Johan P. MACKENBACH (Erasmus Universitair 
Medisch Centrum Rotterdam), Nunzio CAPPUCCIO and Arrigo 
OPOCHER (Universita Degli Studi di Padova), Eran VARDI and Isaiah 
ARKIN (The Hebrew University of Jerusalem), Dominique DE VET and 
Frank Van der DUYN SCHOUTEN (Stichting Katholieke Brabant 
Universiteit van Tilburg), Lars Stig MOLLER and Joergen SCHOU 
(Syddansk Universitet), Yann BOURGUEIL and Catherine SERMET 
(Institut de Recherche et Documentation en Économie de la Santé), Carlo 
CARRARO (Universita Ca’ Foscari di Venezia), Štěpán JURAJDA 
(Národohospodářský ústav AV ČR), Torbjörn BECKER (Centrum Analiz 
Ekonomicznych), Shereen ANDERSON (University of Essex), Marcel 
DAS (Stichting Centerdata), (Donal DOOLAN and John KENNY 
(University College Dublin, National University of Ireland, Dublin) 

Zodpovědný zástupce: Radim BOHÁČEK 
Zahájení:   leden 2011 
Ukončení:   prosinec 2014 
 



 

Granty a výzkumné projekty ukončené v roce 2011 
 
Název projektu: Rational Inattention: Signaling Capabilities of Price Systems and 

Implications for Policy 
Typ projektu: Global Development Network, Washington, D.C., 
 <http://www.gdnet.org/>, grant č. RRC XI-001 
Řešitel: Filip Matějka 
Zahájení: leden 2011 
Ukončení: prosinec 2011 
 
Název projektu: Can Producers Apply Capacity Cutting Strategy to Increase 

Prices? The Case of the England and Wales Electricity Market 
Typ projektu: Global Development Network, Washington, D.C., 
 <http://www.gdnet.org/>, grant č. RRC XI-011 
Řešitel: Sherzod Tashpulatov 
Zahájení: leden 2011 
Ukončení: prosinec 2011 
 
Název projektu:  Reformy vyššího vzdělávání v modelu všeobecné rovnováhy a 

životního cyklu  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. 402/09/1340 
Řešitel: Radim Boháček 
Spoluřešitel: Marek Kapička, University of California, Santa Barbara, USA 
Zahájení:  leden 2009 
Ukončení: prosinec 2011 
 
Název projektu:  Optimal Human Capital Structure in Two Sector Model with 

Multiple Types of Human Capital: Generality versus Specificity 
Typ grantu: Grantová agentura Akademie věd ČR 

Grant č. IAA700850902 
Řešitel: Viatcheslav Vinogradov (do března 2010) 
  Sergey Slobodyan (od května 2010) 
Spoluřešitelé: Vahagn Jerbashian (od května 2010) 
 Evangelia Vourvachaki (od května 2010) 
Zahájení: leden 2009 
Ukončení: prosinec 2011 
 
Název projektu: Life (Dis)Satisfaction and Decision to Migrate: Evidence from 

Central and Eastern Europe 
Typ grantu:          ERSTE Foundation 
Řešitelé: Olga Popova 
 Vladimir Otrachshenko, New University of Lisbon, Portugalsko 
Zahájení: prosinec 2010 
Ukončení: listopad 2011 
 
 
Granty a výzkumné projekty v řešení 
 
Název projektu: Inovace, produktivita a politika: Co můžeme zjistit z mikrodat?  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/10/2310 
Řešitel: Martin Srholec 
Spoluřešitelé: Martin Mana, Český statistický úřad, Praha 
 Oleg Sidorkin 



 

 Pavla Žížalová, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy v 
Praze 

Zahájení:  leden 2010 
Ukončení:          prosinec 2013 
 
Název projektu:  Implikace racionální nepozornosti  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/P236 
Řešitel: Filip Matějka 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
Název projektu:  Deregulace a hospodářský růst: Pochopení rozdílů mezi zeměmi 

v dopadech reforem s využitím firemních dat  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/P785 
Řešitel: Petar Stankov 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2012 
 
Název projektu:  Regulace energie jiných trhů: Teoretické a experimentální 

výzkumy  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/0364 
Řešitel: Silveste van Koten 
Spoluřešitel: Andreas Ortmann 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
Název projektu: Některé aukční finanční trhy v České republice a dopady 

úvěrové krize  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/1531 
Řešitel: Michal Břeský 
Spoluřešitel:  Jan Kmenta 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2014 
 
Název projektu:  Behaviorální design aukcí  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/1726 
Řešitel: Peter Katuščák 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
Název projektu:  Dynamické trhy a konkurence v malé otevřené ekonomice  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P402/11/2362 
Řešitel: Alena Zemplinerová 
Spoluřešitel: Eva Hromádková 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 



 

Název projektu:  Ceny cenných papírů, Bayesiánské učení a dlouhodobé riziko  
Typ grantu: Grantová agentura České republiky 
 Grant č. P403/11/2288 
Řešitel: Michal Pakoš 
Zahájení:  leden 2011 
Ukončení: prosinec 2013 
 
Název projektu: Relokace výrobních faktorů mezi zeměmi a dopad na 

zaměstnanost, mzdy a rozvoj  
Typ grantu: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, EU program 

COST 
 Grant č. OC09017 
Řešitel: Daniel Münich 
Spoluřešitel: Štěpán Jurajda 
 Robert Menkyna 
Zahájení: leden 2009 
Ukončení: červen 2012 
 
Název projektu: Dynamické trhy a výkonnost podniků  
Poskytovatel: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky a 

evropský program COST 
 Grant č. OC10062  
Řešitel: Alena Zemplinerová 
Spoluřešitelé: Eva Hromádková  
 Štěpán Jurajda 
 Katarína Kálovcová 
 Juraj Stančík 
Zahájení: květen 2010 
Ukončení: únor 2012 
 
Název projektu: Projekt SHARE – vytvoření českého uzlu panevropského 

projektu velké výzkumné infrastruktury výzkumu [SHARE ERIC] 
Poskytovatel: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky 
Program: ESFRI project of European Research Infrastructures 
 Grant č. LM2010003 
Smluvní  
strany: Ca' Foscari University of Venice, Italy 
 Center for Monetary and Financial Studies, Madrid, Španělsko 
 Národohospodářský ústav AV ČR 
 Hebrew University of Jerusalem, Izrael 
 Institut for Research and Information in Health Economics, Paříž, 

Francie 
 Institute for Economic Research, Ljubljana, Slovinsko 
 Johannes Kepler University of Linz, Rakousko 
 Lund University, Švédsko 
 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
 National Centre for Social Research, Londýn, Velká Británie 
 Panteion University of Social and Political Sciences, Atény, 

Řecko 
 Tilburg University, Nizozemí 
 University College Dublin - National University of Ireland, Irsko 
 University of Lausanne, Švýcarsko 
 University of Liège, Belgie 
 University of Mannheim, Německo 
 University of Padua, Itálie 



 

 University of Southern Denmark, Odense, Dánsko 
 University of Warsaw, Polsko 
Místní koordinátor/ 
řešitel: Radim Boháček 
Místní  
spoluřešitelé: Michal Kejak 
 Jan Kroupa 
Zahájení: říjen 2010 
Ukončení: prosinec 2015 
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